

## 马兵:坚持中,幸福中

一个女人开店做生意,会有许多无法预料的艰辛和困难。还好我有一个好老公帮忙,省了我很多心。“千姿百袋”(店名)已经开了两年多,价格都是能够被大众接受的包包,回头客也多。

随着网店的发展,像我这种实体店经营的状况越来越不好。每天都很累,但过得充实。周末大清早五六点去郑州火车站进货,基本都是老公充当司机。有次老公有事,我这个菜鸟就狠下心自己开车前去。郑州火车站是全国交通枢纽,人流量很大,几次差点出现交通事故。现在想想还胆怯。

去年前半年,生意毫无意外的惨淡下来,资金周转不过来,被迫无奈,“转让”也贴在门上。但



是想想还是不甘心、不想放弃,于是自我鼓励、咬牙坚持,慢慢地生意就如意回转,还在东区开了另一家店。因为我的坚持,店面又继续发展起来,我相信,只要我继续坚持,我的包包肯定会被更多人接受。每当有货好销的时候,我就会感到很幸福。

## 张柏灵:一家人,心连心

开“宏运内衣店”,就是为了有个事情做,免得自己与社会脱轨而不自知。

幸福着实不易——幸福体现在日常工作、生活中的细微处。大我6岁的姐姐跟我似双胞胎。每次对方哪里不舒服,都能像有心灵感应似得互打电话。有次,我牙疼,她突然打过来电话问我:“你牙疼吗?”我说:“疼啊!你的

也疼了?”她说:“是啊,咱俩真有心灵感应啊!”我们时常通电话,要是三四天不打电话,就知道家里有事,赶紧互打电话询问。有个老姐姐时常关心,这就是幸福。母亲节的时候,儿媳给我买了个手提包,还带着我体验了时尚的美容;她平时把家里卫生打扫得干干净净,衣服洗的崭新,她听话又孝顺,这也是幸福。老公有空了还在家帮我擀面条、做饭、拖地,偶尔我头疼,他还会为我轻轻按摩,缓解疼痛。有个知我、懂我、疼我的老公,这更是幸福。

发现幸福,就能体会到生活的乐趣。想一想生活,其实幸福的场景每天都在上演。珍惜身边每一个人,就会幸福。



# 乐业女人,惬意生活

编者按:明天就是三八国际妇女节了,祝女同胞们节日快乐。人生在世,生活不易,创业艰辛,有得有福。本版编发了几位女同胞的开店小故事,其中不乏小坎坷,小性情,更有小满足,小幸福。凡人凡事,虽无赫赫伟业,不妨自给自足——“春暖花开”,面向未来。

## 贺培培:很忙碌,很知足

“我每天早上6点起床,骑车去买菜,之后到店里洗菜、切菜、串菜,每天都是重复的工作,手上都已经裂口子了,但是这种忙碌的生活我很知足。”贺培培说。

贺培培经营“熊猫精品店”之余,还在门外兼营“串串香”,虽然规模不大,但是每天都忙碌,忙碌起来又很充实,她很享受这样的生活状态。一个月前,贺培培通过朋友介绍加入了“郑西荥泽志工联合会”的QQ群,时间长了她发现群里都是爱心人士,她遇到不开心的事情在群里说说就会好很多。她告诉记者,大海寺路与万山路交叉口东北角的报亭老板是残疾人,他也在群里,也积极献爱心,这点触动了她的心。

当她在群里看到任新安有困难的时候,她捐了100元,“钱不多,是个心意”。

贺培培在利用闲暇时间绣十字绣,虽然只有简单的“知足常乐”四个字,但是这就是她对待生活的真实态度。



## 许庆莲:做生意,要诚信

在烟雾细雨中,记者走进“厨来厨往精致生活馆”,许庆莲正在电脑上查资料,学习厨具的相关知识。

大学毕业的许庆莲之前在电力公司上班,2008年企业效益不好关停,下岗之后的她也出

去打过工。做过很多份工作,后来去超市转时发现荥阳缺少中高端厨类产品,即将开店的想法付诸实施。刚开始店面规模比较小,也吃过很多亏,进货没有经验。后来,通过和顾客交流,认真向顾客学习,实事求是的向客户介绍自己的产品,从不欺骗顾客,慢慢地就吸引了一批回头客。

印象最深的两位顾客,一位是许阿姨,以前也是做生意的,不仅给予许庆莲很多鼓励,而且还教了很多方法。比如:如何进货,如何看质量等。另一位是防疫站的牛姐,热心的牛姐不仅给许庆莲提了很多宝贵的建议,而且还介绍自己的朋友过来。

许庆莲服务很热心。有一位老人儿女不在身边,买了厨具拿着不方便,她就亲自送货上门。

临别时,许庆莲告诉记者:“做生意只有诚实守信,才能走长久”。



# 松下阿尔法洗衣机引领时尚

## 滚筒洗衣机份额持续提升 松下阿尔法三重除菌技高一筹

进入2014年,滚筒洗衣机依然保持着强劲的上升势头。据相关资料显示,目前滚筒洗衣机的零售份额已高达56.6%,并且随着城镇化进程的加快,三、四级市场的消费潜力逐渐显现,未来滚筒洗衣机的销售量势必会继续“水涨船高”,在这一趋势下,众洗衣机厂商纷纷加大滚筒洗衣机的研发投入。作为国际知名的家电品牌,松下洗衣机也适时推出斜式滚筒洗衣干衣阿尔法系列,与其他洗衣机不同的是,松下阿尔法集出色的洁净效果、三重除菌和智能烘干功能以及人性化的设计于一体,一经上市,便受到业内和消费者的广泛关注。

## 智能烘干更人性 松下阿尔法带来洗衣新体验

当然,考虑到阴雨天气、秋冬季节衣服难晒难晾的难题,松下阿尔法专门搭载了更高效、更安全的智能烘干系统,为消费者带来即洗即干、即干即穿的洗衣新体验,极为人性。

在烘干的过程中,松下阿尔法能够通过循环系统从顶部吸入新鲜空气,经松下智能PTC电辅发热装置加热后,形成大面积暖风,带走湿衣服中的水分。随后,通过冷凝系统冷却成水,由排水管排出,从而实现即洗即干、即干即穿的便利境界。不仅如此,松下阿尔法还采用了专业的温度传感器,反应灵敏、

测温精准,可自动调节烘干时间,实现衣干即停;而其智能PTC电辅发热装置,还可根据烘干洗涤物的材质、状态,迅速实现升温,并能自动调节功率,让烘干过程更快捷。值得一提的是,松下阿尔法的智能送风程序还能通过轻柔送风,为衣物减皱去皱,免除了衣物熨烫的麻烦。

业内人士表示,随着城镇化进程的加快以及三、四线城市消费潜力的显现,未来几年,滚筒洗衣机依然是市场追逐的热点,行业竞争也势必会更加激烈。企业唯有以消费者的实际需求为出发点,坚持技术创新,生产出更多高附加值的产品,才能得到长久的发展。

